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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/11/2008

PRESIDENTE (Rodrigo Rollemberg) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Rodrigo Rollemberg) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF) - Posse do Prof. José Geraldo de

Souza Júnior e do pesquisador Mauro Carneiro, respectivamente, nos cargos de

Reitor da Universidade de Brasília — UnB e de Chefe-Geral da Embrapa Recursos

Genéticos e Biotecnologia — CENARGEN.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Transcurso do 1º

aniversário de implantação do Programa Ronda do Quarteirão, carro-chefe do

Governo do Estado do Ceará na área de segurança pública.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (Bloco/PDT, AP - Pela ordem) - Decisão da União

Européia de redução gradativa dos subsídios concedidos a produtos agrícolas.

Convite aos Deputados para participação em encontro com membros do Parlamento

Europeu. Fortalecimento do intercâmbio comercial entre o Brasil e a União Européia.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Como Líder) - Realização da I

Conferência Brasileira de Monitoramento dos Objetivos de Desenvolvimento do

Milênio relativos ao Setor Saúde e da I Conferência Internacional de Monitoramento

dos Objetivos de Desenvolvimento do Milênio relativos ao Setor Saúde. Carta de

Brasília, extraída por ocasião do evento. Avanços no combate à mortalidade infantil

e à AIDS no Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Transcurso do 20º aniversário de
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criação do Sistema Único de Saúde — SUS. Realização do Primeiro Encontro de

Biomédicos e Estudantes de Biomedicina do Distrito Federal.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Denúncias de irregularidades praticadas

por funcionários terceirizados do Departamento de Trânsito — DETRAN no Estado

do Ceará. Necessidade de realização de concurso público para preenchimento de

vagas no órgão.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Aprovação, pela Casa, do projeto de lei sobre a

reserva de vagas em universidades federais para estudantes oriundos da rede de

ensino público.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (Bloco/PDT, AP) - Fatos comprovadores de

avanços nas áreas de ciência e medicina. Propósito de cientistas de recriação do

mamute.

ZEQUINHA MARINHO (Bloco/PMDB, PA) - Repúdio à realização do 16º

Festival de Cinema Gay, em São Paulo, Estado de São Paulo. Agressão aos

princípios imutáveis do matrimônio pela prática do homossexualismo.

Enfraquecimento da célula familiar no País. Importância da obediência aos princípios

divinos exarados nas Escrituras Sagradas.

V - GRANDE EXPEDIENTE

PAULO PIMENTA (PT, RS - Como Líder) - Anúncio de realização, pela

Comissão de Fiscalização Financeira e Controle, de audiência pública para debate

dos efeitos da crise financeira mundial na economia brasileira e da realização de

obras previstas do Programa de Aceleração do Crescimento — PAC. Participação

da Ministra-Chefe da Casa Civil da Presidência da República, Dilma Vana Rousseff,

no evento. Não-repercussão nos preços de combustíveis no País da queda

substancial no valor do barril de petróleo no mercado mundial. Crise do sistema de

transporte coletivo urbano brasileiro. Proposta de realização, pela Comissão de

Fiscalização Financeira e Controle, de debate sobre a composição dos preços de
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combustíveis. Concessão de subsídios ao óleo diesel utilizado na produção primária

e no setor de transporte coletivo urbano.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Avaliação da Proposta de Emenda à

Constituição nº 233, de 2008, sobre a alteração do Sistema Tributário Nacional, e do

substitutivo apresentado à matéria pelo Relator Sandro Mabel.

MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR - Como Líder) - Protesto contra o reajuste

abusivo nas tarifas de energia elétrica no Estado de Roraima.

ANGELA PORTELA (PT, RR - Pela ordem) - Aprovação, pela Casa, do

projeto de lei sobre a extensão de programas de transporte e merenda escolar aos

estudantes do ensino médio. Importância da aprovação do Projeto de Lei nº 3.773,

de 2008, a respeito do agravamento de penas para o crime de pedofilia.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Expectativa quanto ao julgamento, pelo

Supremo Tribunal Federal, do processo de demarcação da Reserva Indígena

Raposa Serra do Sol, no Estado de Roraima.

DR. TALMIR (PV, SP) - Urgente regulamentação da Emenda Constitucional

nº 29, de 2000, acerca de destinação de receitas para a saúde. Necessidade de

adoção de efetiva política de saúde mental no País. Importância da prevenção

contra o consumo de álcool e de drogas. Pedido de aprovação da Proposta de

Emenda à Constituição nº 308, de 2004, sobre a criação das polícias penitenciárias

federal e estaduais. Urgente aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº

549, de 2006, acerca do regime constitucional peculiar das carreiras policiais.

Oportunidade do lançamento, pela Conferência Nacional dos Bispos do Brasil —

CNBB, da Campanha da Fraternidade de 2009 com o tema Fraternidade e

Segurança Pública. Transcurso do Dia Nacional da Consciência Negra.

Desempenho do Partido Verde nas eleições municipais de 2008. Defesa da adoção

de políticas em favor do meio ambiente. Sugestão à Casa para criação de CPI

destinada à investigação da situação de saneamento básico no País.
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Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Interesse da República Popular da China no fortalecimento do intercâmbio

econômico, cultural e educacional com os países da América Latina, especialmente

com o Brasil.

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Importância das entidades filantrópicas para o desenvolvimento de

atividades sociais e educativas no País. Restrições do orador à medida provisória

sobre o cancelamento de dívidas de instituições da área de filantropia.

MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR) - Retomada, pelo Supremo Tribunal

Federal, do julgamento do processo de demarcação da reserva indígena Raposa

Serra do Sol, no Estado de Roraima.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 278, REALIZADA EM 14 DE

NOVEMBRO DE 2008 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Artigo do

filósofo e político norte-americano Alexander Hamilton, incluído na obra O

Federalista, sobre o papel dos juízes como guardiães da Constituição.

Inoportunidade de contestações a decisões do Tribunal Superior Eleitoral. Editorial

Princípio, publicado pelo jornal O Globo. Importância das instituições judiciárias para

a democracia.
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DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 280, REALIZADA EM 17 DE

NOVEMBRO DE 2008 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Editorial

Escolas Desarvoradas, publicada pelo jornal Folha de S.Paulo. Importância da

valorização das carreiras de magistério. Conveniência da implantação do curso de

licenciatura em ciências no campus da Universidade Federal do Vale do São

Francisco instalado no Município de São Raimundo Nonato, Estado do Piauí.

Importância da instalação de biblioteca pública na região.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NO

PERÍODO DESTINADO A COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 280, REALIZADA EM 17 DE

NOVEMBRO DE 2008 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Encaminhamento ao orador de relatório do IBAMA sobre queimadas no cerrado,

especialmente no Estado do Piauí. Denúncia de contrabando de madeira no Parque

Nacional da Serra das Confusões. Necessidade de instalação nas regiões de

cerrado e caatinga do Piauí de unidades da Polícia Rodoviária Federal e da Polícia

Federal e de um juizado especial federal, para combate às violações ao meio

ambiente na localidade. Excelência da atuação do Presidente do IBAMA, Roberto

Messias Franco.


